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Відповідно до п.п. «а» п.п. 97.2 п. 97 підрозд. 2 розд. ХХ «Перехідні положення» 

Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI (далі – ПКУ) 

операції з вивезення за межі митної території України у митному режимі експорту 

окремих видів товарів, що здійснюються платниками ПДВ, у яких за результатами 

операцій з вивезення за межі митної території України у митному режимі експорту 

окремих видів товарів протягом попередніх 12 календарних місяців (до 11 листопада 

2024 року – за фактичний наявний період, починаючи з 11 листопада 2023 року) сума 

неотриманих грошових коштів за операціями з експорту окремих видів товарів, за 

якими банком (банками) не був завершений валютний нагляд за дотриманням 

платником податку - резидентом установлених Національним банком України 

граничних строків розрахунків (після їх закінчення), не перевищує 20 відс. загальної 

суми операцій з вивезення за межі митної території України у митному режимі 

експорту окремих видів товарів, щодо яких закінчилися встановлені Національним 

банком України граничні строки розрахунків, – оподатковуються за ставкою, 

визначеною п.п. «б» п. 193.1 ст. 193 ПКУ. Порядок розрахунку частки неотриманих 

грошових коштів за операціями з експорту окремих видів товарів (далі – Частка) та 

визначення переліку платників податків, які відповідають вимогам цього підпункту, 

визначаються Кабінетом Міністрів України. 

Згідно з положеннями постанови Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2024 року 

№ 1216 «Про затвердження Порядку розрахунку частки неотриманих грошових 

коштів за операціями з експорту окремих видів товарів та визначення переліку 

платників податків, які відповідають вимогам підпункту «а» підпункту 97.2 пункту 97 

підрозділу 2 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України» 

автоматизований розрахунок Частки (з точністю до одного десяткового знаку після 

коми з округленням результату за загальними правилами математики) щомісяця 

здійснюється ДПС (станом на 1 число наступного місяця) на підставі даних, 

отриманих від Держмитслужби та Національного банку у порядку електронної 

інформаційної взаємодії, шляхом ділення загальної суми грошових коштів, які не 

надійшли на поточні рахунки платника ПДВ в банку за операціями з експорту 

окремих видів товарів, за якими банком (банками) не був завершений валютний 

нагляд за дотриманням установлених Національним банком граничних строків 

розрахунків, на загальну суму операцій з експорту окремих видів товарів, щодо яких 

закінчилися встановлені Національним банком граничні строки розрахунків, 

помноженої на 100. 

Платники податку, у яких Частка перевищує 20,0 відс., застосовують до операцій з 

експорту окремих видів товарів ставку податку, що відповідає ставці, визначеній 

ПКУ для операцій з постачання окремих видів товарів на митній території України 

(14 або 20 відсотків). 
 
Підписуйтесь на наші офіційні сторінки в соціальних мережах.  

ДПС у Чернівецькій області: Facebook: https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/  
Телеграм-канал ДПС https://t.me/tax_gov_ua 

 

Платники ПДВ, які не можуть застосувати до операцій з 

експорту окремих видів товарів нульову ставку 
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